

# Первый

## театральный музей

Сейчас Уральский русский драматический театр имени А. Н. Островского располагает одним из лучших в Казахстане театральных зданий. Здесь в отдельном фойе открылся первый в нашей республике театральный музей.

Много труда приложили артисты вместе с главным режиссером Н. Ф. Лукиным, чтобы собрать материалы, освещающие столетний путь театра. В поисках экспонатов для своего музея они обращались в Центральную государственную библиотеку имени В. И. Ленина, различные архивы, к старейшим театрам.

Так появилось в музее около тысячи экспонатов. Это эскизы декораций и костюмов, фотографии ветеранов сцены, вырезки из газет. Большой интерес представляют рецензии на первые спектакли театра.

С первых дней установления Советской власти в Уральске театр широко распахнул свои двери перед народом. Материалы музея рассказывают о той огромной воспитательной работе, которую проводил театральный коллектив среди участников обороны города во время его осады белоказаками. На сцене Уральского театра выступал и драматический коллектив 25 стрелковой дивизии, созданный В. И. Чапаевым.

Бережно сохраняются в музее экспонаты, отображающие работу театра над лучшими произведениями советской драматургии.

Музей, созданный в театре, пользуется большой популярностью у трудящихся города.

12 ФЕВ 1967

Казахстанская правда

ТАСС